
調查年月：106年1月
班級

非常滿意 滿意 尚可 待加強 不滿意 非常滿意 滿意 尚可 待加強 不滿意 非常滿意 滿意 尚可 待加強 不滿意 是 否 非常滿意 滿意 尚可 待加強 不滿意 非常滿意 滿意 尚可 待加強 不滿意 非常滿意 滿意 尚可 待加強

行政餐 1 1 1 1 1 1 1

白兔班 1 1 1 1 1 1 1

太陽班 1 1 1 1 1 1 1

彩虹班 1 1 1 1 1 1 1

快樂班 1 1 1 1 1 1 1

1年1班 1 1 1 1 1 1 1

1年2班 1 1 1 1 1 1 1

1年3班 1 1 1 1 1 1 1

1年4班 1 1 1 1 1 1 1

1年5班 1 1 1 1 1 1 1

2年1班 1 1 1 1 1 1 1

2年2班 1 1 1 1 1 1 1

2年3班 1 1 1 1 1 1 1

2年4班 1 1 1 1 1 1 1

2年5班 1 1 1 1 1 1 1

2年6班 1 1 1 1 1 1 1

3年1班 1 1 1 1 1 1 1

3年2班 1 1 1 1 1 1 1

3年3班 1 1 1 1 1 1 1

3年4班 1 1 1 1 1 1 1

3年5班 1 1 1 1 1 1 1

4年1班 1 1 1 1 1 1 1

4年2班 1 1 1 1 1 1 1

4年3班 1 1 1 1 1 1 1

4年4班 1 1 1 1 1 1 1

4年5班 1 1 1 1 1 1 1

5年1班 1 1 1 1 1 1 1

5年2班 1 1 1 1 1 1 1

5年3班 1 1 1 1 1 1 1

5年4班 1 1 1 1 1 1 1

5年5班 1 1 1 1 1 1 1

5年6班 1 1 1 1 1 1 1

6年1班 1 1 1 1 1 1 1

6年2班 1 1 1 1 1 1 1

6年3班 1 1 1 1 1 1 1

6年4班 1 1 1 1 1 1 1

6年5班 1 1 1 1 1 1 1

6年6班 1 1 1 1 1 1 1

總計 20 15 3 0 0 28 10 0 0 0 20 16 2 0 0 34 4 37 1 0 0 0 18 17 3 0 0 20 18 0 0

百分比 52.6 39.5 7.9 0.0 0.0 73.7 26.3 0.0 0.0 0.0 52.6 42.1 5.3 0.0 0.0 89.5 10.5 97.4 2.6 0.0 0.0 0.0 47.4 44.7 7.9 0.0 0.0 52.6 47.4 0.0 0.0

桃園市桃園區會稽國民小學105學年度第2學期午餐滿意度調查表

1.您喜歡喝鮮奶嗎 2.您喜歡喝優酪乳嗎 3.您喜歡喝豆漿嗎 4.您是否覺得古早味油飯配料太少嗎5.您滿意送餐阿姨的服務嗎 6.您滿意午餐的菜色嗎

備註:班級為單位

7.這週整體午餐滿意度

3838 38 38 38 38 38
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班級

1年4班

2年3班

3年4班

4年3班

6年1班

6年2班

油飯看不到肉及香菇 學生喜歡吃油飯,配料有點少 請廠商增加該主食的配料

油飯是否能增加肉絲 學生喜歡吃油飯,配料有點少 請廠商增加該主食的配料

反映事項 原因 改善計畫 已改善 未改善

油飯配料少 學生喜歡吃油飯,配料有點少 請廠商增加該主食的配料

油飯配料少 學生喜歡吃油飯,配料有點少 請廠商增加該主食的配料

比較喜歡喝優酪乳 優酪乳口味甜甜,學生喜歡喝 仍鼓勵孩子乳品多樣化

油飯雖然好吃,但配料太少 學生喜歡吃油飯,配料有點少 請廠商增加該主食的配料


